
HMEP. ΠAPAΣKEYHΣ:  
ΗΜΕΡ. ΛΗΞΗΣ:
APIΘMOΣ ΠAPTIΔAΣ:

KAΘ. BAPOΣ: 500γρ.(2x250 γρ.)

Φυτοτοξικότητα: Δεν είναι φυτοτοξικό 
στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις.

Συνδυαστικότητα: ---

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκο-
μιδή: Mηλιά: 35 ημέρες, Ροδακινιά, Νε-
κταρινιά: 7 ημέρες.

Χρονική σταθερότητα του σκευάσμα-
τος - Συνθήκες αποθήκευσης: Να 
αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή 
συσκευασία, σε χώρο ξηρό και καλά αε-
ριζόμενο και κανονικές  θερμοκρασίες 
αποθήκευσης.   Στις συνθήκες αυτές το 
σκεύασμα μένει  σταθερό για τουλάχι-
στον δύο (2) χρόνια.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του 
προϊόντος και της συσκευασίας: 
Τα κενά υλικά συσκευασίας ξεπλένο-
νται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό 
ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του 
ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό 
υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστρα-
φούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη 
διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, 
εναποτίθενται στα σημεία συλλογής για 
ανάκτηση ενέργειας.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ - ΣΤΟΧΟΙ - ΔΟΣΕΙΣ - ΟΓΚΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ - ΜΕΓΙΣΤΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ - ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Μηλιά: Φουζικλάδιο Δόσεις: 40-50 γρ. σκ. /100 λίτρα νερό. Όγκος ψεκ. υγρού: 
100-200 λίτρα/στρ. Μέγ. αρ. εφαρμογών: 2. Χρόνος εφαρμογής: Προληπτικές 
εφαρμογές εφόσον οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη του παθογόνου 
από την πράσινη κορυφή μέχρι την πτώση των πετάλων και σε εναλλαγή με 
μυκητοκτόνα άλλων ομάδων με διαφορετικό τρόπο δράσης από τους DMIs. 
Θεραπευτικές εφαρμογές μόνο κατόπιν σχετικής σύστασης από τα Κέντρα των 
γεωργικών προειδοποιήσεων.
Ροδακινιά, Νεκταρινιά: Ωίδιο Δόσεις: 50 γρ. σκ. /100 λίτρα νερό.Όγκος ψεκ. 
υγρού: 150-200 λίτρα/στρ. Μέγ. αρ. εφαρμογών: 2. Χρόνος εφαρμογής: Από 
το στάδιο εμφάνισης του καρπιδίου και σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων 
ομάδων με διαφορετικό τρόπο δράσης από τους DMIs. 
Μονίλια καρπών: Δόσεις: 50-75 γρ. σκ. /100 λίτρα νερό. Όγκος ψεκ. υγρού: 
150-200 λίτρα/στρ. Μέγ. αρ. εφαρμογών: 1. Χρόνος εφαρμογής: 1 εφαρμογή για 
προστασία των ώριμων καρπών πριν από τη συγκομιδή και εφόσον οι συνθήκες 
ευνοούν την ανάπτυξη της ασθένειας. Η μεγάλη δόση να εφαρμόζεται μόνον 
εφόσον οι καρποί πρόκειται να αποθηκευτούν σε ψυγεία μετά τη συγκομιδή 
τους.
Διαχείριση ανθεκτικότητας: Χρήση του BUZZ 25 WG μόνο προληπτικά και σε 
εναλλαγή με μυκητοκτόνα κατά προτίμηση επαφής ή μυκητοκτόνα που δεν 
ανήκουν στην ομάδα των DMIs ή δεν εμφανίζουν διασταυρωτή ανθεκτικότητα 
με εκείνα της ομάδας των DMIs, στην οποία ανήκει και το tebuconazole.
Kατηγορία και τρόπος δράσης: Διασυστηματικό μυκητοκτόνο της ομάδας των 
DMIs, (υποομάδα τριαζολών), με προληπτική, θεραπευτική και εξοντωτική δράση 
σε ευρύ φάσμα μυκήτων (Βασιδιομύκητες, Ασκομύκητες, Δευτερομύκητες). Σε 
βιοχημικό επίπεδο δρα παρεμποδίζοντας τη βιοσύνθεση εργοστερόλης στη 
θέση της απομεθυλίωσης του C-14 (Demethylation Inhibitors - DMIs).
Tρόπος εφαρμογής:  Ψεκασμός καλύψεως.
Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού: Γεμίζουμε το δοχείο του 
ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση προσθέτουμε αναδεύοντας 
την συνιστώμενη δόση του σκευάσματος. Συμπληρώνουμε με το υπόλοιπο 
νερό αναδεύοντας συνεχώς.

Mέλος του

Προφυλάξεις: •Φυλάσσεται μακριά από τρό-
φιμα ποτά και ζωοτροφές. •Όταν το χρησι-
μοποιείτε μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε. 
•Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμα-
σία και γάντια. •Σε περίπτωση ατυχήματος ή 
εάν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε αμέσως 
ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα όπου εί-
ναι δυνατόν). •Αποφύγετε την ελευθέρωσή 
του στο περιβάλλον, αναφερθείτε σε ειδικές 
οδηγίες/ δελτίο δεδομένων ασφαλείας.

Πρώτες βοήθειες - Αντίδοτο: Σε περίπτωση 
επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε τα μάτια με κα-
θαρό νερό για αρκετά λεπτά. Συμβουλευθείτε 
οφθαλμίατρο.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: 
Αφαιρέστε τα εμποτισμένα με το ψεκαστικό 
υγρό ρούχα αμέσως και πλύνετε καλά τα προ-
σβεβλημένα μέρη του σώματος με νερό και 
σαπούνι. Εάν ο ερεθισμός παραμένει ζητείστε 
ιατρική συμβουλή. 
Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύνετε το 
στόμα αρκετές φορές με νερό ή γάλα. Να μην 
προκληθεί εμετός. Να μην δοθεί τίποτα από το 
στόμα σε άτομο που δεν έχει τις αισθήσεις του. 
Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε 
αμέσως αυτό το δοχείο ή την ετικέτα.
Σε περίπτωση ατυχήματος: ή εάν αισθανθείτε 
αδιαθεσία ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή 
(δείξτε την ετικέτα όπου είναι δυνατόν).

Οδηγίες για τον γιατρό: Δεν υπάρχει ειδικό 
αντίδοτο. Ακολουθείστε συμπτωματική θερα-
πεία. Σε περίπτωση κατάποσης συνιστάται 
πλύση στομάχου ή/και λήψη ενεργού άνθρακα.

Τηλ. Κέντρ. Δηλητηριάσεων: 210 7793777

Για να αποφύγετε κινδύνους για την 
ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, 

ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης

ΜΗΝ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΟ ΝΕΡΟ ΜΕ ΤΟ 
ΠΡΟΪΟΝ

Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΊΑ ΤΟΥ.

Tebuconazole (Τεμπουκοναζόλ) 25% β/β
Eγγυημένη σύνθεση: Tebuconazole 25% β/β 
                 Bοηθητικές ουσίες 73,68% β/β

Aρ. Έγκρ. Kυκλοφ.: 6996/21-5-05

Εναιωρηματοποιήσιμοι 
κόκκοι (WG)

ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ.
ΠΙΘΑΝΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΥΣΜΕΝΩΝ ΕΠΙΔΡΑΣΕΩΝ ΣΤΟ 
ΕΜΒΡΥΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΚΥΗΣΗΣ.

ΤΟΞΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ. 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ 
ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΥΔΑΤΙΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

Κάτοχος της έγκρισης- Υπεύθυνος για την τελική συσκευασία και σήμανση – 
Παρασκευαστής:HEADLAND AGROCHEMICALS LTD, Μεγάλη Βρετανία
Εργοστάσιο παρασκευής: CHEMINOVA A/S, Δανία 

Διασυστηματικό μυκητοκτόνο της ομάδας των 
DMIs, (υποομάδα τριαζολών), με προληπτική, 

θεραπευτική και εξοντωτική δράση σε ευρύ φάσμα 
μυκήτων (Βασιδιομύκητες, Ασκομύκητες, 

Δευτερομύκητες).

Φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

Εργοστάσιο συσκευασίας:

Θέση Ξηροπήγαδο, 19600 Μάνδρα Αττικής, 
Τηλ. 210 5555220, 210 5559001-2
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 53 Ο.Τ. Γ’ Φάση ΒΙ.ΠΕ.Θ-Σίνδος 
Τηλ. 2310 795884, Fax: 796741,

E§§A°PET ABEE


